

Proces – verbal
încheiat astăzi, 21 martie 2017, cu ocazia sedinței extraordinare a Consiliului Local Sadu

Consilieri prezenti: Neagoe Gheorghe; Vestemean Cosmin-Constantin; Hanea Dumitru; Bunea Maria; Dancanet Dan-Virgil; Vestemean Ionut, Dancanet Stelian; Lotrean Ion; Popica Ion; Dragomir Mitruț-Sorin, Roman Constantin

Consilieri absenti: -
Primar, Contabil

Se citește ordinea de zi. Se supune la vot ordinea de zi. Se aproba cu 11 voturi "pentru".

Se supune la vot procesul verbal al sedinței anterioare. Se aproba cu 6 voturi "pentru", 1 "abținere" (Dragomir Sorin), 4 voturi "impotriva" (Dancanet Stelian, Lotrean Ion, Roman Constantin, Popica Ion),

Se trece la Proiectul de Hotărâre, inițiat de primar, privind alegerea președintelui de ședință, dl Popica Ion. Se supune la vot. Se aproba cu 10 voturi "pentru", 1 "abținere" (Popica Ion).

Se citește Proiectul de Hotărâre, inițiat de primar, privind îndreptarea erorii materiale din cuprinsul HCL Sadu nr. 8/2017 privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli, al comunei Sadu pe anul 2017. Doamna contabilă dă explicațiile necesare. Se supune la vot. Se aproba cu 10 voturi "pentru" și 1 "abținere" (Popica Ion). Domnul consilier Dragomir Sorin solicită informații cu privire la existența foderilor necesare pentru realizarea unui loc de joacă în zona centrală; domnul primar dă explicațiile necesare precizând că vor fi amenajate două locuri de joacă, lângă Moara și în zona centrală, după ce va fi finalizată procedura de strmutare a Bisericii de lemn.

Domnul consilier Roman Constantin solicită informații cu privire la existența sumelor alocate pentru realizarea Amenajamentului pastoral; domnul primar dă explicațiile necesare, punându-i-se la dispoziție și un exemplar din contractual de servicii încheiat pentru realizarea amenajamentului.

Domnul consilier Popica Ion atrage atenția asupra determinării corecte a volumului masei verzi/hectar, în cazul pasunilor alpine, deoarece titularii contractelor de închiriere a pasunilor sunt nemulțumiți în acest sens. Se precizează că la măsurătorile din teren, echipele de lucru vor avea în componență și reprezentanții Primăriei.

Se trece la Proiectul de hotărâre, inițiat de primar, privind aprobarea volumului masei lemnoase ce urmează a fi recoltat în anul 2017 din fondul forestier al comunei Sadu. Domnul consilier Popica Ion precizează că în ședința pe comisii s-a atras atenția directorului Regiei Publice Locale Ocolul Silvic Valea Sadului R.A. să asigure volumul de lemn de foc necesar pentru populație. Se supune la vot. Se aprobă cu 11 voturi "pentru".

Se citește Proiectul de hotărâre, inițiat de primar, privind aprobarea închirierii, prin încredințare directă, a spațiului cu destinația de locuință în suprafață de 42 mp situat la etajul imobilului "Brutărie" amplasat în comuna Sadu, str. Fabricii, nr. 7, județul Sibiu, către familia doamnei Laszlo Maria-Lavinia. Se supune la vot. Se aprobă cu 11 voturi "pentru".

Se trece la Diverse:

- Doamna Bunea atrage atenția asupra unei gropi pe strada Prejbei, lângă gater solicitând remedierea ei prin umplerea cu balast. Domnul primar dă explicațiile necesare, precizând că acolo este o lucrare a Consiliului Județean, fiind imposibilă intervenția Primăriei;
- Domnul Roman Constantin semnalează faptul că pe malul raului Sadu (pe strada Raului) este o salcie care trebuie tăiată pentru că afectează liniile electrice. Domnul primar dă explicațiile necesare, precizând că în cadrul curățeniei de primăvară, ce urmează a fi desfășurată, va fi inclusă și curățarea albiei raului și tăierea vegetației.

- Domnul Popica Ion informeaza că a demarat lucrările de reabilitare a drumului agricol din Tocile, precizând că va pune la dispozitie piatra necesară, iar împreună cu cetățenii ce dețin imobile în zonă vor achiziționa tuburile necesare. De asemenea atrage atentia asupra starii drumurilor agricole: în special Solomoane.
- Domnul primar informeaza ca in data de 21.03.2017 a avut loc intalnirea de lucru cu Consiliul Director al Asociatiei Crescatorilor de Bovine si Ovine Valea Sadului Sibiu; de asemenea solicita comisiei agricole clarificarea situatiei cu privire la devizul de lucrari depus de catre asociatie.
- Domnul primar propune achizitia unei masini de transport a lemnului de foc, si eliminarea modului de a cumpara lemn de foc cu buletinul, de catre anumiti cetateni in scopul vanzarii. Domnul Popica Ion precizeaza ca achizitia unui utilaj poate fi costisitoare.
- Domnul primar informeaza despre oferta privind organizarea unui spectacol de pricesne cu ocazia Sarbatorilor de Paste, in data de 02.04.2017; spectacolul va avea 3 componente culturale: recitalul d-nei Mariana Anghel, recitalul grupului ANGHELOS si al formatiei care o acompaniaza pe d-na Mariana Anghel. Costul evenimentului este de 10.000 lei, la care se adauga masa festiva pentru cei 12 artisti. Domnul consilier Popica Ion propune organizarea unui spectacol de Paști de grupul "Inimioarele".
- Domnul primar informeaza cu privire la invitatia primita de la Asociatia Comunelor din Romania de a participa la cel de-al doilea Summit Cultural al Organizatiei Mondiale a Oraselor si Administratiilor Locale care se va desfasura in perioada 10 - 13.05.2017 în Republica Coreea. Consilierii dau acordul de principiu cu privire la participarea domnului primar la acest Summit.
- Domnul Roman Constantin solicita informatii privind Centru de vizitare Valea Plaiului, domnul primar da explicatiile necesare.

Sedinta se declara incheiata.

Președinte de ședință,
Popica Ion

Secretar,
Lotrean Delia-Iulia